
8 81229105 Блюдо овальное "Supreme" 29*15 см. фарфор By Bone 2 079,00

6 81229094 Соусник гастро "Supreme" 6см.30мл. фарфор By Bone 423,00

7 81229089 Тарелка д/пасты Gabbro "Supreme" 27см. фарфор By Bone 3 174,00

4 81229080 Тарелка глубокая  "Supreme" 21см. 500мл фарфор By Bone 789,00

5 81229082 Салатник "Supreme" 23см.1000мл. фарфор By Bone 1 437,00

2 81229079 Тарелка мелкая с бортом "Supreme" 27см. фарфор By Bone 2 563,00

3 81229085 Тарелка д/пасты "Supreme" 25см.400мл. фарфор By Bone 1 758,00

№ Фото Артикул и наименование товара Cтоимость (руб)

1 81229078 Тарелка мелкая с бортом "Supreme" 23см. фарфор By Bone 1 389,00



23 81229457 Блюдце для чайной чашки 25*17 cм,серия "Tinta Spazio" By Bone 1 913,00

21 81229761 Блюдо прямоугольное 35*16 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" ,By 
Bone 3 947,00

22 81221658 Чашка чайная "Falme Grey" 280мл. фарфор By Bone 879,00

19 81229451 Тарелка для супа,пасты,d=25 см,400 мл,фарфор,серия "Tinta 
Spazio" By Bone 1 673,00

20 81229454 Салатник 22 cм,1250 мл,фарфор,серия "Tinta Spazio", By Bone 1 873,00

17 81229439 Тарелка круглая d=17 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone 537,00

18 81229440 Тарелка круглая d=21 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone 718,00

15 81229795 Тарелка для пасты,супа d=28 cм,480 мл, фарфор,серия "Tinta 
Edera" By Bone 1 937,00

16 81229805 Блюдо овальное 24*14 см, фарфор,серия "Tinta Edera" By Bone 1 537,00

14 81229796 Тарелка для пасты,супа d=25 cм,400 мл, фарфор,серия "Tinta 
Edera" By Bone 1 758,00

12 81229315 Молочник "Vintage" 60мл. фарфор By Bone 1 513,00

13 81229358 Чашка чайная 280 мл серия "Vintage",  фарфор By Bone 1 037,00

10 81229693 Чашка чайная 280 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 813,00

11 81229352 Салатник "Vintage" 12см.350мл. фарфор By Bone 793,00

9 81229118 Набор/д специй 4 предмета "Supreme"  фарфор By Bone 4 217,00



38 81229417 Блюдце чайное 25*17см,(для чашки 81229338) фарфор,серия 
"Kolezyum", By Bone 1 713,00

36 81221592 Салатник 18*17 см,фарфор,серия "Island Velho", By Bone 3 037,00

37 81229534 Кружка 300 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 693,00

34 81229756 Тарелка круглая с бортом d=27 cм,фарфор,серия "TESSERA", By 
Bone 2 053,00

35 81221599 Салатник 18*17 см,фарфор,серия "Island Ombra", By Bone 3 037,00

32 81221566 Тарелка мелкая с бортом "GLEAM" 27см. фарфор By Bone 1 957,00

33 81221639 Тарелка мелкая с бортом "Falme Grey" 27см. фарфор By Bone 2 003,00

30 81229551 Набор для специй 4 предмета,фарфор,20*8см серия "Arel", By 
Bone 2 813,00

31 81229190 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 27см. фарфор By Bone 1 957,00

29 81221657 Салфетница h=11см, фарфор,"Falme Grey"  By Bone 1 176,00

27 81229550 Салфетница,фарфор, 11*7см серия "Arel", By Bone 1 017,00

28 81229228 Салфетница "Elegance" 11*7см. фарфор By Bone 1 657,00

25 81229205 Соусник гастро "Elegance" 6см.30мл. фарфор By Bone 459,00

26 81229220 Блюдо прямоугольное "Elegance" 35*21см. фарфор By Bone 4 749,00

24 81229458 Блюдце для кофейной чашки 14*11 cм,фарфор,серия "Tinta 
Spazio" By Bone 1 437,00



53 81229542 Чайник 850 мл,фарфор,серия "Arel",By Bone 1 883,00

51 81229760 Набор для специй 4 предмета,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 3 057,00

52 81229503 Салатник d=28 cм,1700 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 1 459,00

49 81229209 Пиала гастро "Elegance" 14см.450мл. фарфор By Bone 1 153,00

50 81229211 Салатник органик "Elegance" 18см.350мл. фарфор By Bone 2 523,00

47 81229202 Салатник "Elegance" 18см.650мл. фарфор By Bone 1 173,00

48 81229208 Пиала гастро "Elegance" 12см.350мл. фарфор By Bone 873,00

45 81229132 Салатник "Infinity" 21см.800мл. фарфор By Bone 1 417,00

46 81229156 Блюдо овальное "Infinity" 24*14 см. фарфор By Bone 1 623,00

44 81229226 Соусник с ручкой "Elegance" 150мл. фарфор By Bone 2 139,00

42 81229223 Чайная пара "Elegance" 280мл. фарфор By Bone 1 687,00

43 81229172 Чайная пара "Infinity" 280мл. фарфор By Bone 1 687,00

40 81229475 Чашка чайная 280 мл,серия "Elegance"  фарфор "By Bone  " 1 113,00

41 81229731 Чашка чайная 280мл,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 873,00

39 81229401 Блюдце 25*17 см,(для чашки 81229327) фарфор,серия "Legna", 
By Bone 1 937,00



68 81222178 Тарелка глубокая d=25 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 1 943,00

66 81222176 Тарелка глубокая d=21 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 873,00

67 81222177 Тарелка глубокая d=23 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 1 587,00

64 81222174 Тарелка глубокая d=25 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 1 943,00

65 81222175 Тарелка глубокая d=28 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 2 137,00

62 81222172 Тарелка глубокая d=25 см,400 мл,фарфор,серия "ANTICO" By 
Bone 1 943,00

63 81222173 Тарелка глубокая d=27 см,500 мл,фарфор,серия "ANTICO" By 
Bone 2 093,00

60 81222170 Тарелка d=25 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 1 027,00

61 81222171 Тарелка d=27 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 1 176,00

59 81222169 Тарелка d=23 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 900,00

57 81222167 Тарелка d=19 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 673,00

58 81222168 Тарелка d=21 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 793,00

55 81229431 Салатник d=18см,650мл,фарфор,серия "Armonia",By Bone 1 153,00

56 81222166 Тарелка d=17 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 593,00

54 81229428 Тарелка для пасты,супа d=25см,400 мл,фарфор,серия 
"Armonia",By Bone 1 857,00



70 81222180 Блюдо овальное d=29 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 2 298,00

71 81222181 Блюдце чайное 15 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 673,00

69 81222179 Блюдо овальное d=24 см,фарфор,серия "ANTICO" By Bone 1 683,00


